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入谷小学校学校運営協議会会議録 

 

会 議 の 名 称 第２回入谷小学校学校運営協議会 

開 催 日  令和５年 6月 26日（月） 

開 催 時 間 午後３時１５分  ～ 午後４時３０分 

開 催 場 所  入谷小学校ＣＳルーム 

議 長  学校運営協議会副会長 

出 席 者  学校運営協議会委員５人 学校職員６人 

傍 聴 の 可 否  可 傍 聴 者 数 0人 

会 議 の 内 容 

【議 題】 

（１）熟議「学校・地域で目指す子ども像について」 

（２）活動内容について 

（３）意見交換・協議 

（４）ボランテイアの募集について 

【報告事項】 

学校運営協議会委員９名中６名出席、本日の会議が成立したことの報告がありました。 

 校長あいさつ 

 教務より、コミュニティースクール依頼シートの説明があり。学校で協力してほしいことを記

載して学校運営協議会で熟議していく。 

【熟議】 

「学校・地域で目指す子ども像について」について、熟議。各委員が模造紙に付箋に書いた子ど

もの像を貼り、Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄグループに仕分けした。 

【意見交換】 

・地域連携という話であれば、まず関心を持つこと、そして好きになること、それからようやく

やってみようかって話になる。 

・地元の人との挨拶を増やす、あるいは上級生とその引率の子どもたちの接点ももっと近くす

る。 

・自分たちの通学で危険がないかどうか、ハザードマップとかチェックして、もし雨が降った

ときに避難する場所がどこにあるのか、通学している途中でどこに危ないものがあるのか、そ



ういうのを発見してほしい。 

・安全というところで言えば、小学校のうちから自分で危ないことに気づいてほしい。 

・恵まれている環境（学園都市）その中で、年代も違うし、いろいろな人がいて、地域にいろい

いろな人が生きているっていうところを感じていただくことが、夢を持てる子どもとか、より

良い社会にしたいという風になればいいと思います。 

・学校としてはいかがですか。もうちょっと踏み込んでほしいとかはありますか。そこは重要

だと思います。ざっくばらんにおっしゃっていただいた方が、今後この会の活動の指針になっ

てくるのかなと思います。 

・協力していただける方に関して、私も消防団で消防のメンバー３人でやったんですけど、授

業は全員メンバーで共有した方がいいのかな。今回ビブリオバトルをやるのですが、そこも協

力していただきたいなと思っています。 

・例えば運動会あるじゃないですか、放送委員がやられているんですかね、座間高校にも放送

部があると思うんですけれども、何か放送委員会と放送部がコラボレーションして、放送の仕

方、司会の仕方によってイベントも盛り上がるのかなと考えてみました。 

・あいさつ運動は入谷小学校の中だけではなくて、高校生とかにも広げてもらいたいですね。

スクランブル交差点のところで、ちょっと立った時にこんにちはと言えれば。学びとかもそう

ですけど全部自主的にしたいとそういうことにつながる原因じゃないかと思いますし、いろん

な意味でそういう広げ方もあるかもしれないと思います。 

【配付資料】 

 資料１ コミュニティースクール依頼シート 

資料２ 年間指導計画（１～６年） 生活科・総合的な学習の時間・外国語 

資料３ 校長室だより 

次 回 開 催 予 定 
 日時 令和５年９月４日（月） 午後３時１５分～ 

 場所 入谷小学校ＣＳルーム 

 


